

## BULETIN INFORMATIV NR. 17

- OCTOMBRIE 2023 -

### „Romii de stepă – o poveste despre trecut și drumuri către modernitate”, CALL07-15

Promotor: Centrul de Instruire și Consultanță Labor

Partener: Muzeul Județean Ialomița

Finanțator: Proiect finanțat prin Granturile SEE 2014 – 2021 în cadrul Programului RO-CULTURA

Perioadă implementare:  
01.06.2022 – 31.10.2023

Buget: 956.847,33 lei (193.384,53 euro)



Luna octombrie a trecut ca printr-un vis...și odată cu ea s-a finalizat și proiectul nostru, „Romii de stepă – o poveste despre trecut și drumuri către modernitate”, CALL07-15, proiect finanțat prin Granturile SEE 2014 – 2021 în cadrul Programului RO-CULTURA și al cărui obiectiv general este acela de a consolida dezvoltarea economică și socială a romilor din zona de stepă din sud-estul României (10 localități) prin intervenții culturale și artă modernă.

Așa cum ne-am obișnuit de-a lungul celor 17 luni de implementare, tragem linie și facem bilanțul a tot ce am făcut în cadrul întregului proiect. În luna octombrie ne-am canalizat toate eforturile pentru a finaliza toate activitățile.

Iată cum a arătat luna noastră, în doar câteva cuvinte:

- ✓ am avut întâlniri cu echipa de proiect și cu partenerii noștri în vederea organizării eficiente și coerente a activităților rămase de desfășurat în cadrul proiectului;
- ✓ În luna octombrie am organizat și desfășurat ultimele trei din cele zece evenimente expoziționale, la Rușețu (jud. BZ), Giurgeni (jud. IL) și Viziru (jud. BR).
- ✓ Vizitatorii au avut ocazia de a vedea o selecție a celor mai reprezentative fotografii realizate în teren și câteva dintre obiectele tradiționale rome aflate în patrimoniul partenerului nostru, Muzeul Județean Ialomița;
- ✓ am diseminat către grupul țintă materialele publicitare (pliante și materiale de informare personalizate), în scopul promovării proiectului în comunitățile vizate.
- ✓ pentru mai multe detalii vă rugăm să accesați pagina dedicată proiectului [www.romiidestepa.ro](http://www.romiidestepa.ro) sau pagina noastră de Facebook <https://www.facebook.com/Romiidestepa/>

Proiect finanțat prin Granturile SEE 2014 – 2021 în cadrul Programului RO-CULTURA



**Granturile SEE** reprezintă contribuția Islandei, Principatului Liechtenstein și Regatului Norvegiei la reducerea disparităților economice și sociale în spațiul Economic European și la consolidarea relațiilor bilaterale cu cele 15 state beneficiare din estul și sudul Europei și statele baltice. Aceste mecanisme de finanțare sunt stabilite în baza Acordului privind Spațiul Economic European, ce reunește statele membre UE și Islanda, Liechtenstein și Norvegia ca parteneri egali pe piața internă. În total, cele trei state au contribuit cu 3.3 miliarde euro între 1994 și 2014 și 1.55 miliarde euro pentru perioada de finanțare 2014-2021. Mai multe detalii sunt disponibile pe: [www.eegrants.org](http://www.eegrants.org) și [www.eegrants.ro](http://www.eegrants.ro)

**Programul RO-CULTURA** este implementat de Ministerul Culturii prin Unitatea de Management a Proiectului și are ca obiectiv general consolidarea dezvoltării economice și sociale prin cooperare culturală, antreprenariat cultural și managementul patrimoniului cultural. Bugetul programului este de aproximativ 34 de milioane de euro. Mai multe detalii sunt disponibile pe <http://www.ro-cultura.ro>.

Proiect finanțat prin Granturile SEE 2014 – 2021 în cadrul Programului RO-CULTURA